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1. Koşuda, 5 numaralı EZKRAL isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 3 numaralı FIRE OF REBELLION isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, 4 numaralı OĞLUM AZAD isimli atın binicisi Velat 

DEMİR ve 6 numaralı BAL GİBİ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmışlardır.

8 numaralı  GÜNEŞ ESİNTİSİ isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

Ayrıca, 3 numaralı FIRE OF REBELLION isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, fotofinishi geçmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 2 numaralı  SOLID BROTHERS isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı MUŞŞİ isimli atın antrenörü Muzaffer KILIÇSEREN, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 9 numaraya kayıtlı MUŞŞİ isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince 

eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4.Koşuda, 6 numaralı KING BARAN isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numaralı DAR SOKAK isimli atın binicisi  Vedat KIZMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve  

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5. Koşuda, 5 numaralı STRONG STEPS isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışı sonrasında 1700 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmüş olup herhangi bir cezai işlem 

uygulanmamıştır.

2 numaralı DOĞUKAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı sonrasında 1700 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL cezası verilmiştir.

Yine, 2 numaralı DOĞUKAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 250 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

6. koşuda, 7 numaralı KING OF SOLID isimli atın binicisi Halef KATI, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

Ayrıca, 7 numaralı KING OF SOLID isimli atın binicisi Halef KATI, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 10 numaralı OĞLUM AHMET isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ arka ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

11 numaralı OĞLUM YUSUF isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  7
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